



ERRATA

No edital de divulgação dos gabaritos disponibilizado nos sites www.vunesp.com.br e www.pmmc.com.br, em 16 de abril de 2019, onde se lê **Agente de Defesa Social**, leia-se **Agente de Defesa Civil**.

Mogi das Cruzes, 17 de abril de 2019.

André Luiz Paiva
Presidente da Comissão